

上天的警示 ——

古罗马帝国发生的瘟疫

“每当人类处于危险境地的时候或者是被历史淘汰的时候，都是人类道德极端败坏的时候。”（《在美国讲法》）“每到一个时期要出现一次大劫，每到一个时期出现一次小劫。小劫难就让局部的人类毁灭，局部地区已变得很坏了，就把它销毁。地震，大陆板块沉下去，沙暴盖住，或者是什么瘟疫、战争，小的劫难是局部的。大的劫难那几乎就是全人类的劫难。”（《转轮（卷二）》）

近两年来中国连续不断地发生各种天灾人祸，这一切是偶然的吗？历史上不同地区曾经发生过多次大灾难，对这些灾难原因的思考也许有关我们每个人的命运。——编者

公元541年到公元591年期间，古罗马帝国发生了四次可怕的瘟疫，《圣徒传》的作者兼历史学家约翰见证了第一次瘟疫，而教会历史学家伊瓦格瑞尔斯亲身经历了四次瘟疫。

在第一次瘟疫中，古罗马帝国的人口减少了三分之一，在首都君士坦丁堡有一半以上的居民死亡。

伊瓦格瑞尔斯记载到，“在有些人身上的，它是从头部开始的，眼睛充血、面部肿胀，继而是咽喉不适，再然后，这些人就永远地从人群中消失了。有些人的内脏流了出来。有些人患腹股沟腺炎，脓水四溢，并且由此引发了高烧。这些人在两三天内死去。”

约翰的记叙更为详细。

到处都是“因无人埋葬而在街道上开裂、腐烂的尸体”。四处都有倒毙街头、令所有的观者都倍感恐怖与震惊的“范例”。他们腹部肿胀，大张着的嘴里如洪流般喷出阵阵脓水，他们的眼睛通红，手则朝上高举着。尸体叠着尸体，在角落里、街道上、庭园的门廊里以及教堂里腐烂。

“在海上的薄雾里，有船只因其船员遭到了上帝的愤怒的袭击而变成了漂浮在浪涛之上的坟墓”。

田地当中“满是变白了的挺立着的谷物”，却根本无人“收割贮藏”。“大群已经快要变成野生动物的绵羊、山羊、牛以及猪，这些牲畜已然忘却了耕地的生活以及曾经放牧它们的人类的声音”。

在君士坦丁堡，死亡的人数不可计数，政府当局很快就找不到足够的埋葬地了。

“由于既没有担架也没有掘墓人，尸体只好被堆在街上，整个城市散发着尸臭”。

“有时，当人们正在互相看着对方进行交谈的时候，他们就开始摇晃，然后倒在街上或者家中。当一个人手里拿着工具，坐在那儿做他的手工艺品的时候，他也可能会倒向一边，灵魂出窍”。

“一个人去市场买一些必需品，当他站在那儿谈话或者数零钱的时候，死亡突然袭击了这边的买者和那边的卖者，商品和货款尚在中间，却没有买者或卖者去捡拾起来”。

墓地用完之后，死者被葬于海中。大量的尸体被送到海滩上。成千上万具尸体“堆满了整个海滩，就如同大河上的漂浮物，而脓水则流入海中”。虽然所有船只穿梭往来，不停地向海中倾倒它们装载的可怕货物，但要清理完所有死尸仍然是不可能的。

因此，查士丁尼皇帝决定采取一种新的处理尸体的办法——修建巨大的坟墓，每一个坟墓可容纳7万具尸体。

“由于缺少足够的空间，所以，男人和女人、年轻人和孩子都被挤在了一起，就像腐烂的葡萄一般被许多只脚践踏。接着，从上面又头朝下地扔下来许多尸体，这些贵族男女、老年男女、年轻男女以及小女孩儿和婴儿的尸体就这样被摔了下来，在坑底摔成碎块”。

伊瓦格瑞尔斯说，“每个人感染疾病的途径各不相同，根本不可能一一加以描述……也有一些人甚至就居住在被感染者中间，并且还不仅仅与被感染者，而且还与死者有所接触，但他们完全不被感染。还有人因为失去了所有的孩子和亲人而主动拥抱死亡，并且为了达到速死的目的而和病人紧紧靠在一起，但是，仿佛疾病不愿意让他们心想事成似的，尽管如此折腾，他们依然如故”。

约翰说，“**用我们的笔，让我们的后人知道上帝惩罚我们的数不胜数的事件当中的小部份，这总不会错。也许，在我们之后的世界的剩余岁月里，我们的后人会为我们因自己的罪行而遭受的可怕灾祸感到恐怖与震惊，并且能因我们这些不幸的人所遭受的惩罚而变得更加明智，从而能将他们自己从上帝的愤怒以及未来的苦难中解救出来”。**

邪悟者的可悲下场

原长春市某中专女教师孙立杰，2000年11月14日被抓进黑嘴子劳教所第六大队，第七天被转化。之后一直对进来的功友进行蛊惑和迫害，今年初还在电视上发言诽谤大法。她曾弄来一批诽谤大法的书，要求劳教所学员都订购。后来，竟公开攻击真善忍，还要大家讨论。结果第二天早上她便突然出现呼吸困难，没来得及抢救就死了。

助纣为虐，引火焚身

李赤，女，63岁，为辽中县辽河艺术团演员，加盟演出诬蔑法轮功的小品，当演出进入高潮时，她突患脑溢血，于4月6日不治而死。详情见《辽宁老年报》4月17日第三版。



一个大陆警官的心愿

大陆某城市有一警官，凭着自己的良知，凭着几年来对周围亲朋好友修炼法轮功后身心巨大变化的了解，对法轮大法是正法坚信不移。他时常向人们宣传大法，无论是在办公室，还是其他的环境中，他都义正词严的向人们阐述自己的正信，痛斥邪恶之徒对大法弟子的迫害，99年“7.20”之后至今，他是每一期大法真相的忠实读者，每当听到看到法轮功的真相材料或有关口传破害大法的事实，他都悲叹地想到正在惨遭践踏的法制、人权。

一天，他偶遇一位大法弟子后，向他表达了自己的一个心愿：“你们能不能在你们的传单上加上这样几句话以告知世人‘请您尊重自己，请您珍惜自己的权利。您有权了解真相，至于如何做，那也是您的权利；请您尊重别人，包括尊重别人的权利。人人都有权了解真相，也有表达自己意愿的权利。维护基本人权，请从自身做起。’”并拿一张稿纸将这段话写下来递给了那个大法弟子。这张纸条传到做真相材料的弟子们手中，大家非常感动，透过这简单的几句话，我们看到了这警官的视角：江泽民政治流氓集团把民众了解“真实”的权利也都在封杀、泯灭，真知灼见的人们在忧虑，民族的良知在被亵渎，当人们看到一点“真”是多么欣慰。日前，大法弟子们认识到：为了世人的真正觉醒，这真相要讲到底、做到底、散发到底。

迫害大法，恶警遭报

◆铁岭县催阵卜乡派出所副所长公开在广播喇叭里大骂法轮功学员，没超过一个星期，它就出车祸死了，当时它身体任何地方都没撞坏，就是嘴撞烂了，很多老百姓都说，如果它不骂法轮功它嘴能撞烂吗？！

◆恶警雍鸣九，追随江泽民，为了升官发财，残酷折磨大法弟子。特别是对女弟子更是下流可耻，卑鄙至极。常常半夜三点以提审为名，用流氓手段逼迫女弟子，不从者，便遭拳打脚踢、电棍击等。4月间其人心脏病突发，后以精神分裂住入精神病院。

◆赵恒泽，辛集市公安局新城派出所所长，迫害法轮功学员特别卖劲，于2000年年底出车祸撞树而亡。事后清场观察，发现出事地点百米之内只有一颗树。

◆石家庄彭后街派出所所长赵庆祥因恶毒对待大法弟子，于今年4.30日暴病而亡，医生说是“鼠疫”或“猩红热”引起石家庄地方官现在让全市市民统一打预防针，规定每人必须打三次。弄得老百姓人心惶惶，举城一片惊恐慌乱。

据悉，近来北京地区迫害大法弟子的恶警中也正在越来越多地发生暴毙、横祸等现象，已经引起警察的恐慌。我们在此再次严正警告那些追随江泽民犯罪集团迫害大法弟子的走卒们：善恶有报，迫害大法和大法修炼者天理不容！